



IMPLICAN A MINISTROS. Ejecutivos de Aerolíneas de El Salvador (AES) implicaron a los ministros de Economía, Ing. Ricardo Perdomo, y Obras Públicas, Ing. Luis López Cerón, como encubridores de la piratería de que acusan a la Dirección de Aeronáutica Civil. Por su orden: Luis Colindres, Eduardo Cornejo, José Santana, Bellsario Artiga y Ana Maritza Cevallos.

Posible Racionamiento de Energía Eléctrica

Fuentes de la Comisión Ejecutiva del Río Lempa (CEL), encargada de la generación y distribución de energía eléctrica, anunciaron ayer a casi un centenar de industriales, comerciantes locales y cateóricos universitarios, la posibilidad de racionar la energía eléctrica o de aumentar las tarifas próximamente.

En una prolongada reunión realizada el jueves en las instalaciones de CEL en Santa Tecla y

a la que no se permitió el ingreso a periodistas, el presidente de CEL, general e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, y el gerente general, ingeniero Francisco Granadino, plantearon a los sectores industriales los argumentos oficiales, justificando esta medida extre-

ma. En la reunión estuvieron presentes empresarios de las zonas industriales de Soyapango, La Laguna y Ciudad Merliot.

Asistentes a la reunión indicaron que existe un plan alternativo que ha

—Favor pase a la página 27.

Nicaragua Quita Derecho de Vuelo a El Salvador

El gobierno nicaragüense canceló totalmente los derechos de tráfico entre Nicaragua y El Salvador, según informes de última hora proporcionados ayer a EL DIARIO DE HOY.

Esto constituye la culminación de una serie de acciones arbitrarias emprendidas por el gobierno de Nicaragua en contra de TACA, la línea aérea de El Salvador.

Desde hace más de un año, el gobierno sandinista impuso una limitación en el número de pasajeros que TACA podía transportar entre Nicaragua y El Salvador.

Esta medida fue unilateral y solamente contra El Salvador, ya que ninguna de las otras líneas aéreas de la región fue limitada.

Débil Actitud de Gobierno Para Enfrentar Violencia

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), manifiesta que han insistido en que nuestro país está siendo empujado al borde del abismo por la débil actitud del Gobierno para enfrentar la ola de violencia y delincuencia con la drasticidad que las leyes demandan.

Agrega dicha cúpula empresarial que el desenfreno, el libertinaje y la impunidad delictiva

están minando los cimientos de nuestra sociedad salvadoreña.

Asimismo los compromisos adquiridos por el Gobierno con la firma de Esquipulas II, tales como la amnistía, el cese unilateral del fuego, evidentemente han acrecentado esta ola de terrorismo y violencia indiscriminada. La ciudadanía salvadoreña se siente hoy en día más desprotegida y amenazada, ya

que el Gobierno sigue actuando tímidamente para proteger las vidas y los bienes de la población, señala.

ANEP reitera que el respeto absoluto a la

Constitución de la República es una condición fundamental para restablecer el orden público y la vigencia plena del es-

—Favor pase a la página 31.

Ministros D.C. Implicados en Caso de Piratería Aérea

Dos ministros democristianos se encuentran involucrados en el proceso que se instruye en el Juzgado 4° de lo Penal "por delito de piratería aérea", informaron representantes de la parte demandante. Los funcionarios involucrados son los ingenieros Luis López Cerón, de Obras Públi-

cas y Ricardo Perdomo, de Economía.

En reunión informativa realizada el jueves en un hotel capitalino, Ejecutivos de la empresa Aerolíneas de El Salvador (AES), manifestaron que los mencionados funcionarios democristi-

—Favor pase a la página 47.

Queman Bandera Sandinista en Protesta de Exiliados

Ciudadanos nicaragüenses residentes en nuestro país marcharon ayer por esta capital hasta el Consulado de Nicaragua, donde acusaron al régimen sandinista de no cumplir con los acuerdos de Esquipulas II.

Además quemaron la

bandera del FSLN, a la vez que entonaban consignas antisandinistas, como "democracia sí, comunismo no", mientras se conducían hasta la embajada de Nicaragua, portando carteles y mantas.

La marcha de protesta

—Favor pase a la página 37.

Miembros del CCE Aún no Conocen el Código

Hasta anteayer los miembros del Consejo Central de Elecciones no conocían el Código Electoral, aprobado la semana pasada por la Asamblea Legislativa, pese a que la campaña proselitista comienza el 20 del presente mes.

El Ing. Francisco Merino y el Dr. Arturo Méndez Azahar dijeron que habían solicitado una copia del Código al Órgano Legislativo porque los comicios para diputados y alcaldes se aproximan

—Favor pase a la página 11.



PATRONATO RICALDONE. Por los daños que causó el terremoto en el Instituto Ricaldone y ante la posibilidad de que éste dejara de funcionar, se formó un Patronato para recaudar fondos de reconstrucción. Informan: Eduardo Gavidia, Julio Rodríguez, Rvdo. Giuseppe Corò, director, y Rogelio Rodríguez.

Reorganizan Sociedad Pro Cítricos

Con el objeto de trabajar con mayor intensidad para buscar el incremento del cultivo de los cítricos en territorio salvadoreño y promover la exportación de los mismos hacia mercados de Estados Unidos y Europa ha sido reorganizada la Sociedad Pro Cítricos de El Salvador.

La nueva junta directiva ha quedado integrada de la siguiente manera: Presidente, Ing. Bruno Wyl; vicepresidente, Dr. Eduardo López; secretario, Ing. Gustavo Denis; tesoroero, Lic. Héctor Cristiani; vocales: Ing. Bruno Tenze,

—Favor pase a la página 21.

FUREN Exige un Plan Agrícola para 1988

Un verdadero plan agrícola para 1988 con el objetivo de generar confianza entre los agricultores salvadoreños exigió ayer el Lic. Ernesto Gutiérrez, vocero del Frente Unido de Recuperación Económica Nacional (FUREN).

Estar hablando de sembrar 40 mil manzanas de algodón es un engaño, debido a que hay una política económica insegura, en la cual no existen proyecciones para saber qué cantidad

—Favor pase a la página 47.

Duarte se Queja de Recorte de 10% de Ayuda al Régimen

"Me han descontado un 10 por ciento de la ayuda económica", dijo compungido ayer el presidente Duarte, al referirse a lo que llamó el precio político que le han hecho pagar los Estados Unidos por haber dado la amnistía de pleno derecho a personas no gratas a la administración Reagan.

"¡Pero no me importa...!", exclamó. Dijo lo anterior durante una conferencia informativa en Casa Presidencial, poco antes de salir hacia Costa Rica a la reunión de mandatarios centroamericanos.

Agregó Duarte, con

—Favor pase a la página 13.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 77.



GRAN RIFA 88. La Asociación de Exalumnos Maristas (ADEMAR), realizará una rifa pro-obras sociales para aumentar los servicios de la clínica asistencial, que se hará el 29 de abril. Informan: Lic. Alfredo Ungo, Amadeo Trujillo y Ricardo Iglesias.